



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

EDITAL PRE Nº 011/2016, DE 25 de MAIO DE 2016.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E CONSIDERANDO O FERIADO EXISTENTE NO DIA 26/05/2016, TORNA PÚBLICO A TODOS OS INTERESSADOS, A **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRE Nº 03/2016, DE 25 DE MARÇO DE 2016, PUBLICADO EM www.ufcg.edu.br/comprov/, EM 25 DE MARÇO DE 2016**, O QUAL ESTABELECE AS NORMAS DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS ORIUNDOS DE OUTRAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR EM CURSO DE GRADUAÇÃO DA UFCG POR MEIO DE TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA NO PRIMEIRO PERÍODO DO ANO DE 2016, PSTV - 2016.1.

No Item 1. Do Calendário, onde se lê

Atividades	Datas
CADASTRAMENTO DOS APROVADOS E CLASSIFICADOS	26 E 27/05/2016

Leia-se:

Atividades	Datas
CADASTRAMENTO DOS APROVADOS E CLASSIFICADOS	27 E 30/05/2016

Campina Grande(PB), 25 de maio de 2016

LUCIANO BAROSI DE LEMOS
- Pró-Reitor de Ensino -